

38 魅力女人节 聆听她们的故事

她们身披火红绶带,从三月里款款走来

二七区举行庆“三八”表彰大会



现场颁奖 15个单位、7项“最美”获表彰

3月3日,由二七区妇联举办的2017年庆三八表彰大会暨“家和万事兴·温暖在二七”文艺汇演在政通路小学礼堂举行。会上,授予侯寨乡群团办等15个单位“三八”红旗集体荣誉称号,授予申红娟等100名同志“三八”红旗手荣誉称号,并为32个最美绿色家庭、15个最美廉洁家庭、50个最美和睦家庭、60位最美母亲、10位最美婆婆、10位

最美媳妇和10位最美子女代表颁奖。汇演现场,精彩节目轮番上演。值得一提的是,主办方把优秀巾帼代表也请上了舞台,请她们分享奋斗、创业故事。其中,全国最美家庭、全国文明家庭的获得者马昕家庭和方秀云家庭,也和观众分享了经营家庭的理念和心得,说到动情处,引得现场不少观众流下了感动的泪水。

“世界上若没有女人,这世界至少要失去百分之五十的真、百分之六十的善、百分之七十的美。”为纪念“三八”国际劳动妇女节,3月3日下午,二七区组织开展了以“家和万事兴·温暖在二七”为主题的纪念活动,在全区掀起了纪念光辉节日、彰显巾帼风采、促进妇女事业发展的新高潮。记者 景静 通讯员 李翊菲 文/图

先进事迹 “三八”红旗集体之人和路街道基层工作的中坚力量

人和路街道现有职工195名,其中女职工占70%,常年的不懈努力,使她们成为基层工作的中坚力量。她们认真履行岗位职责,充分展现女性的良好品质,坚持“内强素质、外塑形象、立足本职、岗位创优”的工作理念,赢得了社会各界的好评。开展主题教育读书活动。举办了“党的群众路线教育实践活动”、学习十八届六中全会精神等主题教育活动,提升了妇女干部职工的理论素养。组织开展巾帼志愿者活动。2016年6月全市大气污染防治工作开始,街道全体女职

工不怕苦、不怕累,下社区、进工地,坚持每日三巡查。做好重大节庆活动的宣传。利用“三八”妇女节、六一儿童节等重大节日,宣传推广了一批妇女工作先进典型。开展弘扬时代精神活动宣传。在全区的精神文明建设中,对未成年人作好思想道德建设教育宣传;大力倡导以尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭持家、邻里团结为主要内容的家庭美德,鼓励妇女成为有理想、有道德、有文化、有纪律和自尊、自信、自立、自强的新女性。

区总工会 举办女职工心理健康知识讲座

3月1日下午,二七区总工会在民政局五楼举办迎“三八”女职工心理健康知识讲座。特别邀请了国家二级心理咨询师闫俊平为大家授课,详细讲解了女职工建功立业、情绪管理、压力管理、家庭幸福以及子女教育等一系列内容,受到在场女职工的热烈欢迎。全区近100名女职工参加讲座。记者 景静 通讯员 康雯

德化街街道 为辖区女性提供免费体检

德化街街道德化社区联合区二七医院举办“妇女健康周”活动,为辖区女性提供公益性质的健康体检。活动从3月1日持续到3月10日,主要为妇科检查项目。目前已有185名妇女前往二七医院接受免费体检。记者 景静

延伸阅读

“三八”红旗手之郭培培 以细心服务居民的“小巷总理”

2012年7月,郭培培被领导和居民委以重任,担任社区书记兼主任职务。她下定决心,一定要当好这名“小巷总理”。记者 景静 文/图



贴心服务 引进6大项、30多种微服务

自2015年6月淮河社区三大服务中心建成以来,在社区书记郭培培的带领下,通过引进爱馨养老集团、郑州市营养协会、乐业社工组织等社会组织,分别为老人、

妇女、儿童提供日间照料、康复理疗、儿童教育等6大项、30多种微服务,走在社区建设的前列。接受国家省市领导指导视察工作80余次,得到夸赞和认同。

细心干事 为居民做好点滴小事

她号召楼院热心人士出资建设并管理充电车棚,2016年,在老旧小区建设充电车棚14个;她留心居民特长,成立文艺队伍两支,每年为居民献上文化盛宴;每年春秋两季带领居民近郊游;她给大学路96号院装上了路灯;她给腿脚不便的党员代缴水电费;她开办

义务理发活动坚持了4年;她多方奔走为患上白血病的低保户募捐3万余元;她多方打听将中药偏方送到患有糖尿病的居民手中……这样的例子很多很多,正是这些细节,让她在居民中越来越被熟知,也成为居民的贴心管家。

最美母亲之全洋、崔晓春家庭 照顾截瘫儿子20余年不误工作

在福华街街道永安东街社区有这样一个家庭:他们夫妻恩爱,努力工作,照顾高位截瘫儿子20余年。他们就是全洋、崔晓春夫妇及儿子崔智成、女儿崔嘉妮。记者 景静 文/图



细心照顾高位截瘫儿子

1995年7月,儿子崔智成降生了。1996年,1岁的崔智成突然得了重病,胸以下全无知觉,高位截瘫。从此以后,照顾好儿子成为夫妇俩工作以外的全部。长期卧床的病人最怕得褥疮,所以夏天两三天,冬天最多

一个礼拜,必须要洗澡,夫妇俩连抬带抱给崔智成坚持洗澡,20年来儿子从未得过褥疮。2003年,女儿崔嘉妮出生。长大后的崔嘉妮懂事乖巧,经常帮父母一起照顾哥哥,买零食必须双份,其中有哥哥一份。

工作岗位也毫不懈怠

全洋是郑州铁路局建筑段的园艺工,崔晓春是郑州火车站的民警。家庭要照顾,工作还要好好干。两人合理安排时间,做到家庭、工作两不误。崔晓春在工作中勤奋努力,成绩突出,两次荣获个人三等功,一次个人嘉奖。全洋于

五里堡街道 举办文艺演出 庆祝“三八”节

近日,五里堡街道香榭丽社区举办了“三八妇女节”文艺演出。现场演出了独唱、合唱、舞蹈等精彩节目,全部由香榭丽艺术团自编、自导、自演。活动高潮迭起,掌声不断,为辖区广大居民朋友送去了欢乐,也激发了广大女性朋友在岗位上建功立业、认真负责。记者 景静 通讯员 薛秋红

二七一幼 看萌娃们 咋过“三八”节

近日,二七区第一幼儿园开展了丰富多彩的“三八”节主题活动。教师通过故事、图片、PPT使幼儿了解节日的由来,讲述身边女性的辛劳,邀请家长代表分享自己的职业和人生故事,并鼓励孩子们讲述自己妈妈的与众不同,与妈妈一起展示才艺,同时引导幼儿观察身边女性的工作情况。小朋友们还为母亲精心制作了精美的手工作品,表达对母亲的爱。记者 景静 通讯员 王一曼